



21 мая 2014 г. Президент России Владимир Путин пообещал сделать

все
возможное
для
помощи
пострадавшим
при
столкновении
поездов
в
Подмосковье

.
Также
он
приказал провести тщательное расследование причин произошедшей трагедии.

"Принимаем все возможные меры, чтобы помочь раненым, обязательно окаже

м **ПОМО**
щь **О**
емьям **С**
погибших

.
Конечно
,
будет
проведено
тщательное
расследование
этого
инцидента
", —
сказал
Путин
на
встрече
с
генеральным
секретарем
ООН Пан
Ги
Муном
. В

свою
очередь
генсек
ООН
выразил
глубокие
соболезнования
и
пожелал
скорейшего
выздоровления
пострадавшим
."
Уверен
, что все
меры
будут
приняты
под
Вашим
руководством
", –
цитирует
его
ИТАР-ТАСС
.

Тем временем, **следствие устанавливает связь между столкновением поездов в Подмоскowie и ремонтными работами** , сообщила официальный представитель московского управления на транспорте Татьяна Морозова. Установлено, что непосредственно перед аварией на железнодорожных путях на данном участке проводились ремонтные работы.

Ранее официальный представитель Следственного комитета России Владимир Маркин сообщил "Интерфаксу", что следствие рассматривает три версии столкновения поездов под Наро-Фоминском: ненадлежащее состояние подвижного состава грузового поезда, ненадлежащее состояние железнодорожных путей и нарушения в действиях членов локомотивной бригады грузового поезда.

Напомним, 20 мая на участке Киевского направления "Бекасово-1 - Нара" с рельсов

сошли 16 вагонов грузового поезда №1484. В результате произошло боковое столкновение с пассажирским поездом Москва-Кишинев. Всего в поезде находились 450 человек, 6 из них погибли и 25 госпитализированы. На месте происшествия в настоящее время продолжаются восстановительные работы, для этого задействованы и восстановительные поезда. На месте аварии работают почти 300 человек.